

## 谋远定乾坤 决胜下半场！ 广告公司2025下半年业务启动大会隆重举行

号角催征，战鼓擂响！为全面总结上半年经营成果，凝聚全员奋进力量，擘画下半年发展蓝图，6月26日上午，广告公司隆重召开以“谋远定乾坤 决胜下半场”为主题的2025年下半年业务启动大会。销售公司全体员工齐聚一堂，共谋发展大计，吹响了向年度目标全力冲刺的嘹亮号角！

淬炼回顾：步履坚实，成绩斐然

大会伊始，全体与会人员共同“淬炼回顾”了上半年的奋斗历程与经营业绩。面对复杂多变的市场环境，全体广告人迎难而上、锐意进取，在客户拓展、项目执行、创新突破等方面取得了来之不易的成绩。这份沉甸甸的成绩单，凝结着每一位员工的智慧与汗水，也为我们迎战下半场奠定了坚实基础。会议深刻剖析了当前面临的机遇与挑战，强调了唯有持续淬炼内功，方能行稳致远。

融合新生：注入活力，共创未来

团队生生不息，力量薪火相传。在“融合新生”环节，大会热烈欢迎了两位新加入广告公司大家庭的优秀伙伴。他们满怀激情地进行了自我介绍，表达了融入团队、贡献价值的坚定决心。新鲜血液的注入，为公司发展带来了新的活力和视角。我们相信，在“融合”的文化氛围下，新老同事必将携手并肩，共同书写公司发展的新篇章！

荣耀激励：榜样引领，星光璀璨

奋斗者荣光闪耀，实干者值得嘉奖！激动人心的“荣耀激励”环节，公司隆重表彰了上半年在各个业务领域表现突出的个人。沉甸甸的奖杯、热烈的掌声，不仅是对过往付出的肯定，更是对全体员工的莫大鼓舞。这些身边的榜样，如同璀璨星光，照

亮了前行的道路，也点燃了大家对标先进、争创佳绩的昂扬斗志。

决胜部署：军令如山，誓言铮铮

此次大会的核心高潮，聚焦于“决胜部署”。销售一部、二部、三部的主管们意气风发，依次登台，郑重签署了公司下半年业务目标的“军令状”！一笔一划，签下的是每个员工沉甸甸的责任；一言一行，彰显的是必胜的信念。随后，三位主管带领各自团队全体成员，以最饱满的热情、最昂扬的斗志，面向全场庄严宣誓：“为达成全年业务目标，必将同心协力，全力以赴，使命必达，使命必成！！”

铿锵有力的誓言响彻会场，展现了销售铁军无坚不摧的斗志和舍我其谁的担当，将现场气氛推向最高潮。军令如山，使命必达！这不仅是目标的承诺，更是全体广告人背水一战、勇夺胜利的决心宣示！

谋定而动，决胜未来！

本次大会不仅是一次回顾与表彰的盛会，更是一次凝心聚力、整装再发的誓师动员。“谋远定乾坤”要求我们具备前瞻视野，深谋远虑，把握发展大势；“决胜下半场”则号召我们以雷霆万钧之势，全力以赴，夺取最终的胜利。

号角已吹响，战旗正飘扬！广告公司全体同仁将以此次大会为新的起点，紧密围绕下半年目标任务，以更加坚定的信念、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，团结一心，攻坚克难，奋力冲刺！我们坚信，在全体员工的共同努力下，定能以谋远之智定乾坤，以决胜之姿赢未来！

广告公司 任小艳报道

## 匠心护航十余载，他用零瑕疵书写公交人的责任答卷

在城市穿梭的公交线路中，总有一些身影以坚守诠释担当。东康公司321路驾驶员袁治国，自2015年5月22日穿上工装的那一刻起，便将“安全”与“服务”刻进方向盘的每一圈转动里。10年来，在90余万公里的路程中运送了190多万人次，他以零投诉、零事故的亮眼成绩，成为乘客口中“最安心的摆渡人”，更用一次次挺身而出的保障行动，勾勒出新时代“最美公交人”的鲜活模样。方向盘上的“零”奇迹：把平凡做成极致，凌晨六点的车场，当城市还在沉睡，袁治国已开始对车辆进行“检查”：轮胎气压、制动系统、车厢扶手等每个细节都经他亲手核验。“乘客坐我的车，就是把安全托付给了我。”这句朴素的信念，让他在十年行车中从未因操作失误或服务疏漏收到一次投诉。有乘客曾在留言本写道：“他总在进站时放缓车速，等老人坐稳了才起步，这细节比家人还贴心。”

大型保障中的“急先锋”：哪里需要就往哪冲除了日常营运，袁治国还是公司的“保障尖兵”。重大活动保障、恶劣天气应

急运输、节假日客流高峰支援……只要任务下达，他总是第一个报名。2023年十五运赛事期间，他连续24小时驻守接驳专线，用精准的发车调度和暖心的沿途指引，护送参赛者准时抵达起点；“公交人就是城市的‘活路标’，越是关键时刻，越得顶上。”他常把这句话挂在嘴边。

平凡岗位的“热能量”：用温度点亮车厢，在321路车厢里，袁治国自制的“便民袋”常年挂在车门旁——晕车药、雨伞、创可贴一应俱全；遇到外地游客，他会手绘简易公交换乘图，用本地人的热忱为异乡人指路。这些“额外服务”，早已成为他行车日志里的日常。

从晨光微熹到夜色深沉，袁治国的公交车轮丈量着城市的经纬，更用“零事故”的严谨、“零投诉”的热忱，在平凡岗位上树起了一面旗帜。他说：“开公交不是踩油门刹车那么简单，每一次平安抵达，都是对‘最美’二字的最好注解。”这份藏在方向盘里的匠心，正让“最美公交人”的光芒，照亮更多人前行的路。

东康公司 郭永利报道

### 简讯

2025年6月13日，广告公司运维团队共计5名成员，克服高温酷暑，对伊旗区域12座公交候车亭进行了深度清洗、小广告清除及基础设施检查工作。任务繁重，全体人员坚守岗位，以高度的责任心和饱满的工作热情投入作业，确保了舒适的候车环境。

广告公司 郭东报道

2025年5月22日14时15分许，一棵路边的树枝不堪风力，“轰然”倒塌，粗壮的树干横亘在道路中央，瞬间阻断了来往车辆和行人的正常通行，存在不小的安全隐患。

此时，东胜公司7路驾驶员王赫正驾驶着自编号316#公交车，车辆行至该路段时，王赫师傅第一时间发现了前方的险情，他没有丝毫犹豫，立即采取了行动。他迅速将公交车安全停靠在路边，打开双闪灯警示后方来车，在确认现场环境相对安全后，果断下车。

面对倒在地上的树枝，王赫师傅没有等待市政或救援人员到来（考虑到当时情况的紧急性和树木的可移动性），而是凭借一己之力，奋力将树干向路边拖拽。经过几分钟的努力，终于将这棵“拦路虎”成功移到了道路右侧的安全地带，为后续车辆腾出了畅通的道路。

障碍清除后，王赫师傅迅速返回驾驶室，重新投入运营。他这一看似平凡的举动，却有效避免了可能的交通拥堵和事故风险，保障了公共道路的安全与效率。

东胜公司 李浩伟报道

在工作中，维修人员不仅仅是设备的守护者，他们更是工作环境优化的创造者。通过在工作区域内搭建和翻新房屋，改善了自己的工作条件，更为整个团队提供了极大的便利。

维修人员利用自身的专业技能，在工作区域内自主设计和建造了隔间，通过精心规划和高效施工、自主建设，不仅提升了工作效率，还实现了杨家渠的整体美观。

维修人员通过在工作区域内搭建和翻新房屋，展现了他们卓越的技术能力和创新能力。他们的努力不仅为自己创造了更佳的工作环境，也为整个团队带来了实实在在的好处。让我们向这些默默奉献、不断创新的维修人员致以最崇高的敬意！

综合服务公司 连星宇报道

6月18日上午，王先生携家人手持一面印有“拾金不昧，完璧归赵，品德高尚，学习楷模”的锦旗，送到康巴什北区运行队办公室。

经了解，6月16日上午10时许，阿康公司驾驶员郭钢利在洗手台旁发现了一部智能手机，他没有丝毫犹豫，立刻将手机妥善保管好。没过多久手机响起正是失主。郭钢利连忙告知对方自己是天安公交车的驾驶员，并详细说明了取手机的时间和站点。公交车抵达了终点站，失主早已在站点等候，郭钢利确认身份后，将手机归还给了失主。

郭钢利师傅拾金不昧的行为，不仅展现了他个人的良好素养，更体现了天安公交驾驶员队伍的整体风貌。只要每个人都能像郭师傅一样，从身边的小事做起，传递正能量，我们的社会将会变得更加美好、和谐。

阿康公司 王乐报道